
 

 

O Zakladi UniSport Srce  

Vođeni idejom da je ulaganje u sport i obrazovanje zapravo ulaganje u bolju budućnost  
te želeći javnosti osvijestiti i naglasiti važnost kombiniranja akademskog života i  
studentskog sporta, Hrvatski akademski sportski savez osnovao je Zakladu UniSport  
Srce kao vrijedan i proaktivan projekt koji naglašava istinske sportske i akademske  
vrijednosti.  

Cilj je uložiti u pojedince (studente sportaše) putem stipendija, kao i projekte te nove  
ideje koji povezuju sport, zdravlje i akademsku zajednicu. Svjesni da je za značajnu i  
vidljivu promjenu potrebno kontinuirano ulaganje kroz duži vremenski period,  
djelovanjem Zaklade teži se multi-sektorskoj suradnji s partnerima poput institucija u  
akademskoj zajednici, državnih tijela, privatnog sektora, dionika u sustavu sporta, ali i  
pojedinca. 

Zanimljivost o Zakladi  

Tko se sjeća 2016. godine prepoznat će u imenu Zaklade nekadašnji moto Europskih  
sveučilišnih igara Zagreb-Rijeka, koji predstavlja sinergiju srca i uma, ključnih vrijednosti  
studentskog sporta.  

Prvi stipendisti Zaklade UniSport Srce  

U predivnom prostoru Muzejsko Memorijalnog Centra Dražen Petrović u Zagrebu, 2.  
ožujka 2023. godine Zaklada UniSport Srce službeno je predstavljena javnosti  
ceremonijalno dodjeljujući prve dvije stipendije istaknutim pojedincima Hrvatskog  
akademskog sportskog saveza Josipi Bebek i Nevenu Zonjiću. Dvojac je stipendije  
potpisao uz proslavljenog hrvatskog rukometnog reprezentativca, ujedno upravitelja 
Zaklade UniSport Srce, Gorana Šprema te Harisa Pavletića, predsjednika  
Hrvatskog akademskog sportskog saveza. 

  



 

 

 

Josipa je rukometašica Sveučilišta u Zagrebu, povremena hrvatska reprezentativka koja  
je na Mediteranskim igrama osvojila srebro te odnijela titulu najbolje strijelkinje u 1. HRL  
žene za sezonu 2021./2022. Također, europska je doprvakinja i najbolja strijeklinja  
Europskih sveučilišnih igara Lodz 2022, a ovoga je ljeta na EUSA Europskom  
sveučilišnom prvenstvu u rukometu osvojila brončanu medalju.   

“Zahvaljujem se Hrvatskom akademskom sportskom savezu za stipendiju koja će nam  
olakšati da uskladimo akademski i sportski život. Stipendije su dokaz da se naš trud i  
rad cijeni, tako da je to jedna lijepa gesta i poticaj za dalje“, naglasila je Bebek.   

Prvi student stipendist je Neven Zonjić, član futsal reprezentacije Sveučilišta u Zagrebu  
koji je na spomenutim Europskim sveučilišnim igrama u Lodzu osvojio zlatnu medalju i  
bio jedan od najzapaženijih igrača te proglašen u najbolju petorku turnira. Osim  
međunarodnih, osvojio je i brojne nacionalne titule i nagrade pa tako i nagradu  
Hrvatskog akademskog sportskog saveza za najbolju momčad i najboljeg sportaša.  

“Zahvalio bih Hrvatskom akademskom sportskom savezu, UniSportu i Zakladi UniSport  
Srce. Stipendija će mi definitivno pomoći za obavljanje obaveza moje dualne karijere te  
bih pozvao sve studente-sportaše da se pridruže UniSportu, da se bave sportom koji  
nije nužno profesionalan, ali donosi nezaboravne trenutke, ljude, putovanja i ovakvu  
vrstu priznanja za tvoj rad", istaknuo je Zonjić.  

 

FOTOGRAFIJE JOSIPA I NEVEN 

 

 

 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1ilWjMJqdajVuJ1CmAwbAEotzn8cGMkeQ?usp=sharing


 

Zaklada uz podršku Gorana Šprema  

Uspješni hrvatski rukometni reprezentativac i prijatelj Hrvatskog akademskog sportskog  
saveza Goran Šprem upravitelj je Zaklade UniSport Srce. Čovjek koji je s hrvatskom 
rukometnom reprezentacijom osvojio svjetsko i olimpijsko zlato uz brojne druge  
uspjehe te sada vodi uspješnu poslovnu karijeru, odličan je ambasador studentima-
sportašima. 

“Nakon što su mi prijatelji iz Hrvatskog akademskog sportskog saveza predstavili ideju 
Zaklade ni trenutka nisam dvojio želim li biti dio ovog projekta. Sport gradi mladu osobu  
kao čovjeka, doprinosi stjecanju radnih navika, ali i vještina poput rada u timu. Sve te  
vještine kasnije su potrebne u poslovnoj karijeri, te vjerujem da je sinergija između  
obrazovnog sustava i sporta nešto u što je vrijedno ulagati. Želim istaknuti amaterski,  
rekreativni sport, koji činu bazu hrvatskog sporta. Upravo kroz provedbu rekreativnih  
sportskih programa možemo izgraditi zdravije društvo, te sam siguran da će Zaklada  
kroz svoj rad poticati ovakve projekte, a samim time biti važan faktor u povezivanju  
obrazovanja i sporta”, ističe upravitelj Zaklade.  

Predsjednik HASS-a Haris Pavletić 

Haris Pavetić predsjednik je Hrvatskoga akademskoga sportskog saveza i prvi 
dopredsjednik Europske sveučilišne sportske asocijacije. Iza njega su brojni uspješni 
projekti u području akademskog sporta, uključujući i organizacija Europskih sveučilišnih 
igara Zagreb-Rijeka 2016 te brojna europska i svjetska sveučilišna prvenstva u 
različitim gradovima u Hrvatskoj. Trenutno unutar HASS-a zagovara i pomaže 
realizaciju projekata poput rekreativnog tjelesnog vježbanja UniSport Health, 
digitalizaciju sustava - UniSport Digital te volonterizam u sportu - UniSport ViLA. 

“UniSportHR je najmasovniji, najraznovrsniji i najzabavniji je sustav sporta u Republici 
Hrvatskoj. Nudimo natjecanje, rekreaciju ili volonterski program te mogućnost 
studentima da se uključe u lokalne programe te kroz njih napreduju do nacionalne ili 
europske razine. Upoznati će nove prijatelje, zdravo živjeti te dobro se zabaviti, a 
ukoliko su jako dobri u sportu i izvršavanju akademskih obveza, mogu iskoristiti i 
benefite stipendija iz Zaklade UniSport Srce.” 

 

      Kako se uključiti u Zakladu UniSport Srce?  

Više o Zakladi UniSport Srce, kao i informacijama kako se uključiti pročitati možete na:  



 

https://zaklada.unisport.hr/  

O Hrvatskom akademskom sportskom savezu  

Hrvatski akademski sportski savez (HASS) jedan je od pet krovnih sportskih saveza  
Republike Hrvatske. Osnovan je 1994. godine kao Hrvatski sveučilišni sportski savez,  
pod nazivom koji je zadržan do 2012. godine kada postaje poznat kao Hrvatski  
akademski sportski savez. HASS je pridruženi član Hrvatskog olimpijskog odbora i jedini  
savez na nacionalnoj razini koji potiče, promiče i skrbi o sportu na visokoškolskim  
institucijama te ga, jednako tako, predstavlja i u međunarodnim okvirima što ostvaruje  
članstvom u Svjetskoj sveučilišnoj sportskoj federaciji (FISU) te Europskoj sveučilišnoj  
sportskoj asocijaciji (EUSA).  

Cilj HASS-a je potaknuti što više studenata da spoje sport s iskustvom studiranja te im  
osigurati mogućnost da se natječu na najvišoj akademskoj razini. Kako bi ponudio  
najbolje moguće iskustvo studentima sportašima, Hrvatski akademski sportski savez:  

● Organizira i promovira natjecateljski akademski sport – UniSport HR nacionalna 
akademska prvenstva  

● Potiče rekreaciju i zdravstveno usmjereno tjelesno vježbanje kod studenata –  
UniSport Health programi  

● Predstavlja Hrvatsku na velikim međunarodnim sportskim manifestacijama –  FISU 
Svjetske sveučilišne igre (Ljetna Univerzijada i Zimska Univerzijada), EUSA  Europske 
sveučilišne igre, FISU Svjetska sveučilišna prvenstva i kupovi, EUSA  Europska 
sveučilišna prvenstva  

● Razvija i jača odnose s nacionalnim sportskim savezima  
● Organizira i sudjeluje kao partner u sportsko-edukativnim programima poput  

poticanja dualnih karijera, jednakosti socijalnog uključivanja kroz sport, rodne  
ravnopravnosti, volontiranja, itd.  

LOGOI ZAKLADE UNISPORT SRCE  - VIZUALI ZAKLADE UNISPORT SRCE 

https://drive.google.com/drive/folders/1RA9jG9_KUgflw6Q0bYkIgdcep29eY3sb?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1hyLZqDYvKwGgmOT-5SSPxWubDV_SqVLN?usp=sharing

